

Rektor Vysokej školy ekonómie a manažmentu v Bratislave v súlade so zákonom č.131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov vypisuje výberové konanie na obsadenie **2 miest vysokoškolského učiteľa vo funkcii profesor na študijný odbor Ekonomia a manažment.**

Pri výberovom konaní na obsadenie funkcie profesor sa posudzujú najmä:

- kvalifikačné predpoklady, pedagogická, vedeckovýskumná a publikačná činnosť za ostatných 5 rokov,
- splnenie kritérií na obsadzovanie funkcie profesor,
- aktívna znalosť minimálne jedného svetového jazyka výhodou,
- iné významné skutočnosti z odborného pôsobenia uchádzača o funkciu profesora.

Požadované doklady:

- žiadosť o účasť na výberovom konaní,
- profesijný životopis,
- súhlas so spracovaním osobných údajov,
- úradne overený doklad o kvalifikačných predpokladoch-**titul PhD. v príslušnom alebo príbuznom študijnom odbore** (nepredkladá uchádzač, ktorý je zamestnancom VŠEM v Bratislave),
- prehľad publikačnej a vedeckovýskumnej činnosti
- prehľad doterajšej praxe
- prehľad kurzov, odborných, jazykových, pedagogických, digitálnych zručností, ak ich uchádzač absolvoval,
- iné významné skutočnosti (profesionálne alebo vedecké ocenenie, členstvo v redakčných radách významných časopisov a pod.).

Predpokladaný deň nástupu: dohodou

Uvedené materiály treba doručiť do dvoch týždňov od uverejnenia oznamu.

Rektorát VŠEM v Bratislave,
Furdekova 16,
851 04 Bratislava

Záujemcom o účasť na výberovom konaní vopred ďakujeme, kontaktovať budeme iba tých uchádzačov, ktorí spĺňajú stanovené požiadavky.

Neúspešným uchádzačom budú materiály po vyhodnotení výsledkov výberového konania vrátené.



doc. Ing. Ľuboš Cibák, PhD. MBA
rektor VŠEM

Bratislava 15.8.2023

Príloha

Kritériá na funkciu docent a profesor, ktoré schválila dňa 15.11.2022 Vedecká rada Vysokej školy ekonómie a manažmentu v Bratislave v odbore, ktorý je priradený k študijnému odboru, na ktorý sa funkcia viaže.

A	Pedagogická činnosť	doc.	prof.
A1	Pedagogická prax v danom odbore (roky)	min. 3 rokov	min. 5 rokov
A2	Pedagogická činnosť na vysokej škole (roky)	5	8
A3	Vysokoškolské učebnice - ks/AH ¹	0/0	1/3
A4	Skriptá a učebné texty (možno nahradiť A3) - ks/AH ²	1/3	2/6
A5	Vedenie záverečných prác (obhájené) 1. a 2. stupeň/z toho diplomových	15/5	25/15
A6	Osoba zodpovedná za predmet (garant predmetu)	1	2
A7	Vedecké monografie AAA, AAB	1/3	2/6
B	Vedecká škola/Projekty	doc.	prof.
B1	Počet doktorandov (celkový počet spolu/ z toho ukončení)	-	3/min. 2
B2	Účasť na riešení úspešne ukončených projektov (výskumné, výskumno-edukačné, umelecké) / z toho zodpovedný riešiteľ alebo jeho zástupca	3/1	6/2
B3	Účasť na riešení medzinárodných projektov (výskumné, výskumno-edukačné, umelecké)		1

C	Výstupy vedeckej a umeleckej činnosti – publikácie	doc.	prof.
C1	Vedecké výstupy celkom/min. na úrovni A ³	25/4	55/6
C2	Autorstvo výstupov v niektorom časopise evidovanom v databáze Web of Science s IF $\geq 0,50$ alebo HI ≥ 12 , alternatívne v databáze Scopus so SNIP $\geq 0,50$ alebo HI ≥ 12 , prípadne vedecké publikácie v Q1 - Q4 WoS alebo SCOPUS.	1	2
C3	Autorstvo výstupov v niektorých časopisoch, resp. zborníkoch evidovaných vo WoS a SCOPUS bez IF alebo HI ⁴	1	2
C4	Autorstvo výstupov vo vedeckých časopisov	10	20

D	Ohlasy na publikačnú činnosť (vylučujú sa autocitácie)	doc.	prof.
D1	Ohlasy resp. citácie na výstupy publikačnej činnosti spolu	20	50
D2	Citácie registrované vo WoS alebo Scopus	8	15

Vysvetlivky:

¹ Ide o typ výstupu publikačnej činnosti "učebnica pre vysoké školy" v rámci kategórie "P1" definovanej v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláške MŠVVŠ SR č. 397/2020 Z. z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti. Za autora, resp. spoluautora "učebnice pre vysoké školy" je považovaný pre účely plnenia týchto kritérií len autor časti publikácie v rozsahu minimálne 3 autorských hárkov (AH).

² Ide o typ výstupu publikačnej činnosti "skriptum" alebo "učebný text" v rámci kategórie "P1" definovanej v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláške MŠVVŠ SR č. 397/2020 Z. z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti. Za autora, resp. spoluautora "skriptu" alebo "učebného textu" je považovaný pre účely plnenia týchto kritérií len autor časti publikácie v rozsahu

minimálne 3 autorských hárkov (AH). Výstupy publikačnej činnosti "skriptá" alebo "učebný text" je možné nahradiť "učebnicou pre vysoké školy".

³ Klasifikácia výstupov kategórie A+, A, A-:

⁴ Výstup C3 môže byť nahradený výstupom C2.

- Podiel autora vo vedeckých príspevkoch by mal byť min. 20 %.
- Za spoluautora vysokoškolskej učebnice, skriptu, učebných textov alebo monografie sa pre účely plnenia týchto kritérií považuje autor časti publikácie v rozsahu min. 3 AH.
- Skriptá alebo učebný text je možné nahradiť vysokoškolskou učebnicou.
- Uchádzač v čase podania žiadosti na obsadenie funkcie docenta a profesora aktuálne vedecky a pedagogicky pôsobí v príslušnom odbore habilitačného konania a inauguračného konania na vysokej škole.
- Za spoluriešiteľa sa považuje osoba minimálne na pozícii riešiteľa, čiže minimálne na pozícii člena riešiteľského kolektívu grantovej alebo inej výskumnej úlohy.

Zaradenie výstupov v odbore Ekonomia a manažment

Úroveň	Kategória publikačnej činnosti
A+ špičková medzinárodná úroveň HaI	Vedecké monografie napísané vo svetovom jazyku registrované vo WoS
	Vedecké publikácie v Q1 a Q2 WoS, Q1 a Q2 Scopus
	Ostatné vedecké publikácie vo WoS alebo Scopus ¹
	Autorské osvedčenia, patenty, objavy (registrované na medzinárodnej úrovni)
A významná medzinárodná úroveň PhD	Vedecké monografie vydané v zahraničných vydavateľstvách napísané vo svetovom jazyku
	Štúdie v časopisoch a zborníkoch charakteru vedeckej monografie vydané v zahraničných vydavateľstvách
	Kapitoly vo vedeckých monografiách vydané v zahraničných vydavateľstvách registrované vo WoS
	Vedecké publikácie v Q3 a Q4 WOS, Q3 a Q4 Scopus
	Ostatné vedecké publikácie vo WoS alebo Scopus ²
	Vedecké práce v zahraničných recenzovaných vedeckých zborníkoch, monografiách, vo WOS, SCOPUS
A- medzinárodne uznávaná úroveň Ing	Vedecké monografie vydané v domácich vydavateľstvách (vydaná v anglickom jazyku)
	Štúdie v časopisoch a zborníkoch charakteru vedeckej monografie vydané v zahraničných vydavateľstvách (nezaradené v A)
	Kapitoly vo vedeckých monografiách vydané v zahraničných vydavateľstvách
	Vedecké práce registrované v databázach Web of Science alebo SCOPUS ostatné
	Vedecké práce v zahraničných recenzovaných vedeckých zborníkoch, monografiách
	Publikované pozvané príspevky na domácich a zahraničných vedeckých konferenciách v cudzom/svetovom jazyku
	Autorské osvedčenia, patenty, objavy (registrované na národnej úrovni)

B národne uznávaná úroveň	Vedecké monografie vydané v domácich vydavateľstvách (vydaná v slovenskom jazyku)
	Štúdie v časopisoch a zborníkoch charakteru vedeckej monografie vydané v domácich vydavateľstvách
	Kapitoly vo vedeckých monografiách vydané v domácich vydavateľstvách
	Vedecké práce v zahraničných nekarentovaných časopisoch, vedecké práce v ostatných zahraničných časopisoch
	Vedecké práce v domácich nekarentovaných časopisoch, vedecké práce v ostatných domácich časopisoch
	Publikované príspevky na domácich a zahraničných vedeckých konferenciách v cudzom/svetovom jazyku